

SOLICITATION ADDENDUM

Date: **January 15, 2022**
Subject: **OMHSAS Clinical Laboratory Services 2021**
Solicitation Number: **6100052372**
Due Date/Time: **1/24/2022 14:00 PM**
Addendum Number: **3**

To All Suppliers:

The Commonwealth of Pennsylvania defines a solicitation “Addendum” as an addition to or amendment of the original terms, conditions, specifications, or instructions of a procurement solicitation (e.g., Invitation for Bids or Request for Proposals, etc.).

Posting Addendum 3 to provide clarification on the following:

1. How do vendors enter in their response a percentage of a fee schedule (custom and regular charges) for testing that is neither Medicare or Medicaid reimbursed?

Answer: The Discount Form off Customary Charges is being attached for Vendors to enter their discount for the applicable charges. Vendors should attach the completed Discount Form to their bid response. Vendors should also include their price list. Please note that will not be used in consideration for award as stated in Addendum 2.

2. How can a vendor revise their response if they already submitted their response?

Answer: Please refer to the attachment named Electronic Bidding Procedures to revise your bid response.

Type of Solicitation: Electronic Bid (SRM) - Review the Questions section of your solicitation response to ensure you have responded, as required, to any questions relevant to solicitation addenda issued subsequent to the initial advertisement of the solicitation opportunity.

Except as clarified and amended by this Addendum, the terms, conditions, specifications, and instructions of the solicitation and any previous solicitation addenda, remain as originally written.

Respectfully,

Name: **Merry Mitchell**

Title: Issuing Officer

Phone: 717-783-1083

Email: RA-pwBIDQUESTIONS@pa.gov